

## S p r á v a

o kontrolnej činnosti na Obecnom úrade Bzenica zo dňa 12.9.2019

---

V zmysle § 18 Zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám Správu o kontrolnej činnosti. Kontrolná činnosť sa riadi postupmi upravenými v zák. č. 502/2001 z.z. o finančnej kontrole, zákona č. 431/2002 o účtovníctve, zák. č. 523/2004 o rozpočtových pravidlách verejnej správy, ako i Plánom kontrolnej činnosti pre rok 2019.

Kontrola bola zameraná na plnenie rozpočtu obce v jeho príjmovej, ako i výdavkovej časti. Rozpočet, tak ako bol schválený pre rok 2019 sa plní úmerne II. štvrtroku. K 30.6.2019 sú výdavky pomerne vyrovnané príjmom.

Kontrolované boli úhrady daní a poplatkov, kde fyzické osoby majú dane a poplatky za komunálny odpad a drobný stavebný odpad uhradené, u právnických osôb plynie lehota splatnosti poslednej splátky do 30.11.2019.

Odkontrolované bolo i povinné zverejňovanie objednávok, zmlúv a faktúr. Objednávky na tovary a služby, ako aj faktúry sú priebežne zverejňované v štrukturovanej podobe, tak ako určuje zákon. Zmluvy a objednávky sú zverejňované v úplnom znení, Zmluva musí byť zverejnená do 3 mesiacov od uzatvorenia, objednávky tovarov a služieb je potrebné zverejniť do 10 dní od ich vyhotovenia, faktúry sú zverejňované do 10 dní od ich doručenia, najneskôr do 30 dní od ich zaplatenia. Pri kontrole neboli zistené porušenia zákona.

Ďalej bola odkontrolovaná evidencia došlých a odoslaných faktúr. Konštatujem, že nie sú po lehote splatnosti žiadne faktúry. Prevedená kontrola pokladničnej hotovosti bola k 30.6.2019. Zostatok v pokladne v čiastke 361,12 EUR súhlasil s pokladničnou knihou. Doklady boli podpísané zodpovednými pracovníkmi.

Účtovná závierka bola bez pripomienok k 30.6.2019 odovzdaná na Ministerstvo financií SR do systému RISSAM.

Kontrolou účtovníctva nebolo zistené porušenie zákona č. 431 z r. 2002. Doklady boli riadne zaučtované a obsahovali všetky predpísané náležitosti.

Transfery, ktoré obec obdržala sú využívané účelovo.

Splátka úveru ŠFRB prebieha v stanovených termínoch.

Pri vybavovaní sťažností obec postupuje v zmysle zákona. Na základe podnetu z posledného zastupiteľstva obce, Komisia verejného poriadku preverila sťažnosti našich občanov a to p. Kopčana ohľadom rušenia kludu psami p. Márie Klimanovej a taktiež sťažnosť p. Kabinovej Viery na občianske spolunažívanie s p. Bakom Milanom. Na poslednom zasadnutí Obecného zastupiteľstva som bola p. Jánom Dekýšom vyzvaná prekontrolovať investičnú akciu Regulácia Bieleho potoka v časti Bukovina. K tomuto podávam nasledovné stanovisko. Z ekonomického hľadiska pri kontrole predložených dokumentov som nezistila, že by Obec bola porušila predpisy alebo zákony. Čo sa týka stavebných prác, mám za to, že pokiaľ bolo vydané kolaudačné rozhodnutie, boli stavebné práce prevedené v súlade s projektovou dokumentáciou;

Skontrolované boli i ďalšie akcie Obecného úrade:

- v mesiaci september 2019 bola prevedená údržba Požiarnej zbrojnice v časti Bukovina, financovaná z rozpočtu obce v čiastke 1 700 EUR.
- v súčasnej dobe prebiehajú dokončovanie práce na rekonštrukcii

Domu smútku v Bukovine. Obec predložila doklady na kolaudačné konanie. Po vydaní kolaudačného rozhodnutia Obec vydokladuje Pôdohospodárskej platobnej agentúre materiál, ktorá po odsúhlasení poskytne na uvedenú akciu finančné prostriedky v čiastke 116 000 EUR, zvyšné prostriedky v čiastke cca 7 000 EUR sú hra- dené z rozpočtu obce.

- v mesiaci august 2019 prebiehalo výberové konanie na pozíciu riaditeľky Materskej škôlky. Prihlásená bola jedna uchádzačka a to doterajšia riaditeľka p. Kačaková. Po predložení potrebných dokladov ju výberová komisia potvrdila i naďalej na uvedenú pozíciu.
- v mesiaci september 2019 po kontrole a následnom odsúhlasení pracovníkom Ministerstva vnútra SR boli do Štátneho archívu v Kremnici odovzdané všetky dokumenty za obdobie 6 rokov.

Celkovo môžem konštatovať, že pri kontrole som nezistila nedostatky, ani porušenie finančnej disciplíny. Obec s finančnými prostriedkami a majetkom obce pracuje hospodárne a efektívne, uznesenie z posledného zastupiteľstva plní v súlade s harmonogramom.

V Bzenici, 12.9.2019

Vypracovala: Mrenicová Gabriela, kontrolór obce *Mrenicová*

Prítomní pri kontrole: p. Kováč Marek , starosta obce  
p. Danková Mariana, ekonóm obce